HONDA HR-V
Aptukyn: Crane 111.02112.1 Kaprep u KN

Kysos: Bce
Foa ebinycka: 1999-2005 Fadxa 3aknaanas M10
O6bemM aBurarens: 1,6 Jawwre {
Tun KAN: Bce Sear MiDLSH
COCTAB KPENEXA Waki6a 10
I T | 4 Wr.
S EONT MEOBEI: . ivicinnsion uusiiwinaic 4 Wr. '\
=pl P )| ] b e N ISR 2 Wr. GonT M8x20
4, Maiika saknaaHas M10................ 2 WT, e it
D IUBREE Bt assmniiasiisisoais 4 Wr. Kpuao
4 6 Wr. Bonr M10x30 __ & . raiixa M10
s s ) e e e 2 Wr. Waiiba 10 Wanba 10
I UHCTPYKL WA NO YCTAHOBKE
1. OTBepHYTh ueThipe HONTA KpPenNeHra HUXKel HacTu 6. 32TaHyTh BCE pe3bboBbie coefuHenua (M10-50 Hm, M8-30 Hwm,
6amnepa. M6-10 HM). UCNONB3OR2HUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 33NpPEULEHD.
2. Yepes oteepcTun 8 6anke paguaTtopa yCTAaHOBMUTL 7. 3amera macna 6e3 CHATUA 3aWKUTLI BO3IMOXHA Ha asTomMobune
ramku 2aknaguesie M10 ¢ obvemomM gBuraTensa 1,6 n.

3. 3akpenuTte KpenexHsole Kpoined 6onramu M10x30
M WTaTHBLIM KPENexoM.

4. NepeaHO0 H2CTh 3AUKUTH KPDENUTh K YCTAHOBNEHHBIM
KpbinbaM GontaMu M8x20.

S. 3aAHKOKD 4YacTb KPenuTb K nogpaMHuky 6ontamMu
M10x30 ¢ raikamMu.



